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TAUX DE SATISFACTION 

 

 

QUESTIONNAIRE DE FIN DE FORMATION 

Groupe 14 | 2022-2024 

RÉSULTATS 

 

Synthèse réalisée le 26 juillet 2024 

 

Echantillon : 12 comédiens-stagiaires 

Réponses reçues : 12 

Fin de l’action de formation : le 26/07/2024 
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Satisfaction de la formation - Notes de 0 à 5 
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0 2 4 6 8 10 12 14

Programme et contenus des stages

Compétences des intervenants

Accompagnement et suivi pédagogique

Organisation générale, planning, rythme

Accompagnement administratif

Accessibilité des locaux, équipements

Atteintes des objectifs de la formation

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

Satisfaction de la formation - Détails des notes

Note 4/5 (Très bien) Note 5/5 (Excellent)

Atteintes des objectifs de la formation

Note 5/5 (Excellent) Note 4/5 (Très bien)
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Des témoignages 

 

 

« La formation a parfaitement répondu à mes attentes, particulièrement 

en ce qui concerne l'acquisition d'autonomie artistique et la création d'un 

réseau professionnel sur l'ensemble de la région Normandie. Je tiens à 

souligner l'excellence de l'accompagnement pour l'insertion 

professionnelle des stagiaires ». 

 

« La Cité Théâtre est un organisme de formation essentiel dans la région, 

j’aurais aimé que d’autres jeunes comédiens puissent vivre ce que j’ai 

vécu depuis 3 ans. » 

 

 

 

 

  

La formation a t-elle répondu à vos attentes ?

Note 5/5 (Excellent) Note 4/5 (Très bien)
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MATURITÉ ARTISTIQUE, EMPLOYABILITÉ ET INSERTION PROFESSIONNELLE  
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3

2

3

Capacité à s'affirmer en tant que comédien·ne

Je suis comédien·ne à 100% Je suis comédien·ne à 90%

Je suis comédien·ne à 80% Je suis comédien·ne à 70%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 employeurs et +

Entre 7 et 9 employeurs

Moins de 6 employeurs

10 employeurs et + Entre 7 et 9 employeurs Moins de 6 employeurs

Série1 4 8 0

Identification du nombre d'employeurs potentiels

100%

Poursuite de parcours en formation longue au cours des 12 prochains 

mois

Oui

Non
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PROCHAINE ÉTUDE SUR LE GROUPE 14 

+ 6 MOIS DE LA SORTIE 

>> JANVIER 2025 << 

 


